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Όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη – ΙΕΚ ΑΚΜΗ
δημιουργούν νέο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης

2023/07/05 12:44 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη υποστηρίζει εμπράκτως τη διασύνδεση της
εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας και δημιουργεί με το ΙΕΚ ΑΚΜΗ, ένα νέο
πρόγραμμα εξειδίκευσης στον κλάδο των Eπαγγελματικών Oχημάτων και 
Mηχανημάτων Έργου.

Ένα μεγάλο κενό στην αγορά προσβλέπει να καλύψει η νέα εκπαιδευτική συνεργασία
του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη με το ΙΕΚ ΑΚΜΗ, δημιουργώντας μέσω του
προγράμματος «Μηχανικός/Ηλεκτρολόγος Επαγγελματικών Οχημάτων & 
Μηχανημάτων Έργου» (Commercial Vehicles & Machinery Engineer)
καταρτισμένους επαγγελματίες που θα στελεχώσουν τα τμήματα επισκευής και
συντήρησης των επαγγελματικών οχημάτων και μηχανημάτων έργων βιομηχανιών,
εργοστασίων και κατασκευαστικών εταιρειών.

H ισχυρή βιομηχανική δραστηριότητα στην Ελλάδα και η ολοένα και αυξανόμενη
χρήση επαγγελματικών (βαρέων) οχημάτων και εξειδικευμένου μηχανολογικού
εξοπλισμού, δημιουργούν συνεχώς την ανάγκη για άρτια καταρτισμένους
επαγγελματίες που θα μπορούν να ανταποκριθούν μέσω της υψηλής τεχνογνωσίας
τους στη συντήρηση και την επισκευή τους.

Ανταποκρινόμενοι σε αυτή την ανάγκη, ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη και το ΙΕΚ
ΑΚΜΗ ενώνουν τις δυνάμεις τους με στόχο τη δημιουργία μιας νέας γενιάς
εξειδικευμένων επαγγελματιών και περιζήτητων στελεχών του κλάδου, που θα
διακρίνεται για την υψηλού επιπέδου κατάρτιση στις πλέον σύγχρονες τεχνολογίες
που αφορούν συγκεκριμένες κατηγορίες οχημάτων και μηχανημάτων.

Ένα από τα πιο ισχυρά συγκριτικά πλεονεκτήματα του νέου προγράμματος είναι η
εξειδίκευση των σπουδαστών στην επισκευή και τη συντήρηση επαγγελματικών
οχημάτων και μηχανημάτων έργου κορυφαίων brands, όπως Volvo Trucks, Volvo
Contruction Equipment, Komatsu, Honda Marine, Volvo Penta, εταιρείες με τις οποίες
ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη διατηρεί την αποκλειστική συνεργασία εισαγωγής
και διανομής.

Επιπλέον, οι απόφοιτοι θα έχουν το μοναδικό προνόμιο να πραγματοποιήσουν την
πρακτική τους άσκηση, αλλά και να συνάψουν επαγγελματική συνεργασία τόσο με τον
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όμιλο Επιχειρήσεων Σαρακάκη, όσο και με το ευρύ δίκτυο των συνεργατών του, με
στόχο τη στελέχωση των εξειδικευμένων συνεργείων και των αντίστοιχων τεχνικών
διευθύνσεων.

Η Ρένια Κρεμαλή, Human Resources Director του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη,
δήλωσε χαρακτηριστικά: «Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για την έναρξη της
συνεργασίας μας με το ΙΕΚ ΑΚΜΗ, ένα από τα πρωτοπόρα ιδιωτικά εκπαιδευτικά
ιδρύματα της χώρας μας, με πολλαπλές βραβεύσεις, με το οποίο μοιραζόμαστε το
ίδιο πάθος για διαρκή επένδυση στη νέα γενιά στελεχών της χώρας μας. Με τη
δημιουργία αυτού του νέου ακαδημαϊκού προγράμματος, ο όμιλος Επιχειρήσεων
Σαρακάκη έρχεται καλύψει ένα κενό που υπάρχει στον τομέα των μηχανικών στον
κλάδο της αυτοκίνησης. Με παράδοση εδώ και πάνω από έναν αιώνα στην ελληνική
βιομηχανία, ευελπιστούμε με αυτή την κίνηση να συμβάλλουμε στην επαγγελματική
κατάρτιση των νέων μηχανικών της χώρας αυτών που θα πρωτοστατήσουν των νέων
τεχνολογιών και θα πρωταγωνιστήσουν στις εξελίξεις της επόμενης ημέρας».

Ακολούθως, ο Στέφανος Τσίμπης, Γενικός Διευθυντής του ΙΕΚ ΑΚΜΗ, ανέφερε:
«Κεντρική αποστολή του ΙΕΚ ΑΚΜΗ είναι η διασύνδεση της επαγγελματικής
εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας. Αφουγκραζόμαστε κάθε πιθανή ευκαιρία, αλλά
και τις ανάγκες της αγοράς. Μία τέτοια ανάγκη πρόκειται να καλύψουμε σε
αποκλειστική σύμπραξη με τον όμιλο Επιχειρήσεων Σαρακάκη, δημιουργώντας για
πρώτη φορά στην Ελλάδα ένα καινοτόμο πρόγραμμα εξειδίκευσης για τη νέα γενιά
μηχανικών».


